

19 ноября в 10 часов 55 минут трагически оборвалась жизнь инспектора службы безопасности ОВСПО Урала Миннимулловича Алетдинова. Ровно два месяца не дожил Урал до своего 24-летия. Смерть - всегда страшная тайна, но такая горькая смерть страшна вдвое.

В этот воскресный день все начиналось как обычно: оперативная группа в составе начальника А. В. Зюкова, инспекторов У. М. Алетдинова и В. П. Мочалова, получив задание и выслушав инструктаж от начальника караула В. П. Жирнова и заместителя начальника ОВСПО Ю. П. Копытова, вышла на патрулирование территории завода. По дороге завернули к постовому центрального склада Т. Зарипову - посидеть, погреться (на дворе было сыро и слякотно). Как выясняется дальше из объяснительных участников трагедии, Вячеслав Александрович Мочалов (1970 г. рождения) вытащил свой револьвер системы наган, выщелкал из барабана пули, сложил их горкой на столе и... нажал курок. Думал, что достал все семь пуль, а оказалось, только шесть. Последняя, седьмая, неожиданно вылетела из дула и попала прямо в сидящего рядом Урала - прошла навылет...

Еще накануне Урал дежурил во Дворце культуры на молодежном фестивале, с понедельника у него был путевка в профилакторий "Лесная сказка"...

Урал прожил свою жизнь красиво. Человеком он был на редкость доброжелательным и вежливым. В его трудовой книжке еще не успело появиться много записей, только то, что начал свою трудовую деятельность слесарем ЗКМК, в 1989 году. С 1990 по 1993 годы служил в рядах Вооруженных Сил, на Тихоокеанском флоте, с января 93-го пришел на динасовый завод, в механо-

литейный цех учеником фрезеровщика, откуда по направлению трудового коллектива с марта 94-го года направлен на работу в охрану завода.

Где бы Урал ни работал, везде его помнят только с хорошей стороны: "Не пьет, не курит, заядлый спортсмен". В механолитейном и в ОВСПО он на общественных началах был физоргом.

Смерть Урала взбудоражила учеников 15-й школы, да и всех динасовских ребятишек, кто летом отдыхал в загородном заводском лагере имени Германа Титова - там Урал все лето обеспечивал охрану жизни и спокойствия отдыхающих, а по совместительству с удовольствием играл с мальчишками в футбол, пионербол, да и другие спортивные соревнования без него были невозможны. Когда в лагере затевались театрализованные представления, Урал тоже не отказывался: Баба-Яга в его исполнении была очень смешная.

Его любили и уважали малыши и подростки - пропадал в парне незаурядный педагогический талант.

Все реже сегодня встречаются такие воспитанные молодые люди, как Урал Алетдинов. Для него не в тягость было улыбнуться знакомому лицу, поздороваться, расспросить про жизнь, про дела. В наш угрюмый век он отличался открытостью и неподдельным вниманием к людям. Ему было у кого учиться: все болельщики знают добрейшего папу, Минимуллу Фархутдиновича Алетдинова, рабочего стадиона, участника войны.

На динасовом заводе во 2-м цехе работает его мама, Масуя Султангалиевна, братья Илдар и Данир, сестра Ильмира. Их горе разделяет весь коллектив динасового завода.

Смерть выбирает лучших.



Урал Алетдинов
(19.01.1972 - 19.11.1995)

Масуя Султангалиевна, братья Илдар и Данир, сестра Ильмира. Их горе разделяет весь коллектив динасового завода.